
Σε ανοιχτή διαδικτυακή σύσκεψη αγώνα καλούν εργατικά σχήματα,
κινήσεις και συλλογικότητες την Πέμπτη 1/4, στις 7.00μμ, με στόχο να
συζητηθεί ένα σχέδιο δράσης για μαζική κινητοποίηση και απεργία
ενάντια στο νέο αντεργατικό νομοθετικό έκτρωμα που προετοιμάζουν
και στην αντεργατική επίθεση

Το κάλεσμα αναφέρει:

ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΤΕ ΝΑ ΦΕΡΕΤΕ ΓΙΑ ΨΗΦΙΣΗ ΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΝΤΙΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΑΣ Ν/Σ
Θέλουμε Υγεία, Παιδεία, Δουλειά – Όχι τρομοκρατία

Ένα χρόνο μετά την έναρξη της πανδημίας η κοινωνία βρίσκεται στη δίνη που προκαλεί η χρεοκοπημένη
και εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ. Έχει αφήσει το δημόσιο σύστημα υγείας χωρίς το
αναγκαίο προσωπικό και ΜΕΘ. Την ίδια ώρα ο κορωνοϊός σαρώνει την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα στη δουλειά, αυξάνεται ο κόσμος που διασωληνώνεται εκτός ΜΕΘ ή πεθαίνει αβοήθητος.

Απαγορεύσεις, γενικευμένη αστυνομοκρατία και άγρια κρατική καταστολή εναντίον του υγειονομικού,
φοιτητικού και λαϊκού κινήματος, εκτίναξη της ανεργίας και της εργασιακής ανασφάλειας. Ο
σοκαριστικός, άγριος και απρόκλητος ξυλοδαρμός πολίτη στην Νέα Σμύρνη, οι κουκουλοφόροι ασφαλίτες
που συλλαμβάνουν φοιτητές στο ΑΠΘ, οι αστυνομικές επιθέσεις σε γειτονιές κ.α. αποτελούν τρανταχτά
στιγμιότυπα του κυβερνητικού και κρατικού αυταρχισμού.

Τέσσερις μήνες μετά την πρώτη της προσπάθεια η κυβέρνηση της ΝΔ ετοιμάζεται ξανά να φέρει για
ψήφιση το νέο αντεργατικό αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο αλλά και τη συζήτηση για τον καθορισμό του
ύψους του κατώτατου μισθού. Προετοιμάζεται και πάλι για τη ψήφιση ενός προκλητικού αντεργατικού
νομοσχέδιου που προβλέπει δεκάωρη δουλειά, πλήρη ευελιξία για τις επιχειρήσεις, συρρίκνωσης του
δικαιώματος στην απεργίας με απαγόρευση της περιφρούρησης, ποινικοποίηση των αγώνων και ριζική
περιστολή του δικαιώματος στην συνδικαλιστική οργάνωση και δράση.

Συγκεκριμένα στο επίκεντρο του ΝΣ που πρόκειται να πάρει το δρόμο για τη δημόσια διαβούλευση και τη
Βουλή προβλέπει:

Ουσιαστική κατάργηση του οκτάωρου, ελαστικοποίηση της εργασίας με συμψηφισμό υπερωριών και
ρεπό.
Περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία
Ηλεκτρονικό Φακέλωμα για την υπογραφή ΣΕ και ολοσχερής κρατικός έλεγχος των
συνδικαλιστικών οργανώσεων.
Περιστολή στην άσκηση του συνδικαλιστικού δικαιώματος.
Δημιουργία απεργοσπαστικού μηχανισμού με το μανδύα του προσωπικού ασφαλείας σε «τομείς
ζωτικής σημασίας», που θα φτάνει το 40% των εργαζομένων.
Απαγόρευση περιφρούρησης της απεργίας, της κατάληψης εργασιακού χώρου, ενώ αν ο εργοδότης
επικαλεστεί «άσκηση ψυχολογικής ή σωματικής βίας» να κηρύσσεται η απεργία παράνομη με
συνοπτικές διαδικασίες, ενισχύοντας την απεργοσπασία.

Παράλληλα ο υπουργός εργασίας δήλωσε πως στόχος της κυβέρνησης είναι να παρουσιαστεί μέσα στους
επόμενους μήνες το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση των επικουρικών συντάξεων, ενώ ανακοίνωσε ότι
θα προχωρήσει στην πώληση της απονομής συντάξεων σε εταιρείες (δικηγόρων και λογιστών).

Δεν έχει νόημα να περιμένουμε την αντίδραση της διοίκησης της ΓΣΕΕ, που έχει βάλει λουκέτο εδώ και
πάνω από ένα χρόνο, και δεν έκανε τίποτα για να στηρίξει τους εργαζόμενους! Οι παρατάξεις του
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κυβερνητικού, εργοδοτικού και γραφειοκρατικού συνδικαλισμού έχουν ευθύνη για την απραξία του
συνδικαλιστικού κινήματος, την ώρα που ευρέα κοινωνικά τμήματα βγαίνουν στο δρόμο απέναντι στις
κυβερνητικές πολιτικές.

Καμιά αναμονή! Μόνο ο λαός θα σώσει το λαό.

Μπροστά στην νέα επίθεση καλούμε εργατικές συλλογικότητες, κινήσεις, σχήματα, ταξικούς
συνδικαλιστές, κάθε αγωνιστή και αγωνίστρια σε ανοιχτή σύσκεψη να συζητήσουμε τους τρόπους δράσης
μας και την προκήρυξη ΑΠΕΡΓΙΑΣ μέσα στον Απρίλη, ενάντια στο νέο αντεργατικό νομοθετικό έκτρωμα
που προετοιμάζουν και στην αντεργατική επίθεση.

Ανοιχτή εργατική σύσκεψη αγώνα την Πέμπτη 1/4, στις 7.00μμ, με διαδικτυακή σύνδεση

Εργατικά σχήματα, Κινήσεις, Συλλογικότητες


